

## Сотрудники Омского межрайонного следственного отдела поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником



6 мая 2014 года в канун празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Омского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с наступающим праздником и вручили благодарственные письма и подарки ветеранам Великой Отечественной войны Пономареву Дмитрию Даниловичу и Сабаеву Матвею Павловичу.

Дмитрий Данилович и Матвей Павлович не только прошли горнило суровых военных будней, но и в послевоенное время безупречно трудились на страже закона и правопорядка. На их счету немало доблестных побед в борьбе с преступностью.

Пономарев Дмитрий Данилович в октябре 1944 года в 17-летнем возрасте был призван в ряды Советской армии и направлен в Прибалтийский военный округ. После окончания войны он в составе 79-й стрелковой дивизии принимал участие в боевых действиях с Японией. Награжден медалью «За победу над Германией» и орденом Отечественной войны 2-ой степени. В послевоенные годы работал в правоохранительных органах.

---

Сабаев Матвей Павлович – почетный труженик тыла, 27 лет своей жизни посвятивший службе в правоохранительных органах, имеет награды - медали 1, 2, 3 степени «За безупречную службу». Несмотря на свой преклонный возраст, ветераны бодры и молоды душой, продолжают передавать молодым сотрудникам свой богатый жизненный и профессиональный опыт.

Мы выражаем всем ветеранам Великой Отечественной войны искреннюю благодарность за защиту Отечества и безупречную службы на благо Родины.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/876820>